Задача C? Палиндром
Пояснение към решението
В програмата, освен дадения низ s, използваме и низът rs, получен от дадения чрез обръщане реда на елементите. Така, задачата се свежда до намиране на минимален брой изтривания на елементи от s и от rs, за да се получат два еднакви низа. Тази задача е опростен вариант на известната задача (Edit distance problem) за намиране на минимален брой корекции (изтриване, вмъкване и променяне) на елементите на два низа, така че след тези корекции двата низа да станат еднакви.  
Използваме рекурсия с таблица за запомняне на пресметнатите стойности. Функцията   
 int go(string s1, string s2, int m, int n)
пресмята рекурсивно минималния брой изтривания, които трябва да направим в низа s1 и в низа s2 (низовете  са съответно с дължина m и n), така че двата низа са станат еднакви. 
[bookmark: _GoBack]Стойността, получена от тази рекурсивна функция всъщност е равна на удвоената стойност на броя изтривания, които трябва да направим в дадения низ, за да стане той палиндром и затова в края на програмата тази стойност сравняваме с k*2.
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